"Tﬁ*&%ﬁﬁs.‘sfa.ﬁftiﬁués (7 points)

Lg;tﬂbléau suivant donne les im:li'::Es éiémmiaxrﬁs des ‘;in;-: pm&r trois. h@s*ﬂg*ihl&b&f
r:aptpnrt*é 2009 ainsl.que les coefficdents bu dg%t-atg'es :ﬂrrmpandant&

.[, ,__,t

ok,

Indi ices Coefficiants budgétaires en %
il ﬁlﬁfHentairH _
ns :
s i ik
lm,-'mf?} i aolt 18
A ‘1d0. 25 o0
B . 135 40 30 L
G 105 35 50 =




i

o ) : Ei R E R B PR o
FT Yagoos 55 Tqag . 139 i
Ti2010 G5t e SR o e
T2:2010 , 58 e ] TR SRS
13-2010 R 13,2 ' 13,94
142010 ' 6,0 132 13,7
T1-2011 R 136 135
TZ-:2011 5,6 129 140
T3-2011 5.4 TR BRI T
T4.2014 ] 55 J 1 WEE

1
2-
3
4=
5.

6

,:4 .

Source : Institut National de lo Statistigue (IN5]

Calotler ez migyennes etles variances I:fE.l:lE:E ‘3 -variables S Xet Do ieam R i :
Ealculur s covariances sulvantes : cov (X Y] eh:mr{[},?}

Déterminer [a droite d'ajustemem lnéaire : ¥=aX+h

Déterminer la droite d ‘ajustement finéaire i ¥ =m D+

Déterminer ¢t comimenter les m&fﬁdﬂﬂt& e mrréla__l:lﬂn.s linéalres l_l*,_-_,} de 'I:Ei ﬁEEEIl
droites.

Biéterminer etcommenter les cosfficients de détermination (1) de ces devxdwﬂﬁf
Lo PIB estil plus corrélé & fa demande mtéﬂeur&w & Pexportation 2 justifier ia

réponse:
Cuielles conclusions de type mat;m-émnmﬂquapﬂu#m tirer de c;ﬁt&g&rﬁﬁe-









-

R ]

bV =T

(e T N O

S N U T

e

| 3. Varlancs conditionaelle de ¥ /% = 7

1 S

G

foat | 20

12

WA
prb

akie 7| w6

16

14334

1Bhdd T

40

ITE)

Total 10

14816

- IM&.rnmu eonditionnells =
b4 indbpendance

; !:igﬁﬁgiﬁanfus

L e —

2016/120 =
Variancs sorditionnelios (345816 /120 ) - (16.9) =

[Rigle

NIEEE

7593

Commae 0 gst diffrent de 0,1 * 0,35 dong lies deux variables ne sont pas







